



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2/2011 DA UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes – Professor João dos Reis Canela, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital do Processo Seletivo 2/2011:

- 1) O prazo referido no subitem 10.2.1.1 do Edital fica alterado para 4 e 5/5/2011.
- 2) No subitem 1.6.12 do Edital, onde se lê 3/5/2011, leia-se 13/5/2011.
- 3) Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 4 de maio de 2011.

PROFESSOR REINALDO MARCOS BATISTA TEIXEIRA
Presidente da Cotec

PROFESSOR JOÃO DOS REIS CANELA
Reitor